

## RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022

Consilier local - Petrea Aftene

Raportul anual al consilierului local este o obligație legală prevăzută de OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, de Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local al orașului Berești și o datorie morală prin care se aduce la cunoștință cetățenilor activitatea desfășurată.

Am fost ales pe listele Partidului Național Liberal, din care fac parte din anul 2020.Sunt Consilier local din anul 2012.

În calitate de președinte al Comisiei de specialitate nr.1 - pentru dezvoltare Economico-Socială,Finanțe, Comerț, Administrarea Domeniului Public și Privat, Servicii, am condus toate ședințele de comisie.Pentru fiecare ședință de comisie am studiat proiectele de hotărâri,documentându-mă asupra legilor, solicitând detalii și explicații de la inițiatori și persoanele de specialitate din cadrul Primăriei, atunci când am considerat că se impune acest lucru.

Am participat la toate ședințele ordinare,extraordinare și de îndată, unde am luat cuvântul ori de câte ori am considerat necesar și am venit cu propuneri pentru îmbunătățirea activității Consiliului Local în spiritul legii și în sprijinul locuitorilor orașului Berești.

Să reprezint locuitorii și interesele orașului Berești,este o onoare și o responsabilitate cu care am fost investit de comunitatea din care fac parte.Această funcție îmi oferă posibilitatea să identific problemele cu care se confruntă oamenii,problemele existente,să le aduc la cunoștință Consiliului local și să mă implic direct în rezolvarea acestora dacă stă în puterea mea.

Am fost ales Președinte de ședință pentru 3 luni, ședințe pe care le-am condus în conformitate cu legea și care s-au desfășurat în condiții optime.

În calitate de membru al Consiliului Local al orașului Berești am fost desemnat în condițiile legii, reprezentant al Consiliului Local în Consiliul de administrație al Liceului Tehnologic "Paul Bujor" Berești , unde am participat la toate ședințele Consiliului de administrație, atunci când am fost convocat.

Am participat la mai multe întâlniri cu cetățeni ai orașului Berești,în diferite zone ale orașului, în care am fost informat cu privire la situațiile cu care se confruntă locuitorii acelor zone și am inițiat discuții cu personalul de specialitate din Primărie, pentru soluționarea acestora.

Consilier Local,  
Petrea Aftene